

风险披露和免责声明

欢迎访问www.monSPACEacademy.com网站（“网站”或“服务”）。继续访问www.monSPACEacademy.com网站，表示您已同意遵守以下使用条款（“协议”或“条款”）。下文中，“www.monSPACEacademy.com”和“我们”均指的是MonSPACE交易学院，“用户”或“您”指的是本网站的每位访问者。

使用本网站、其产品或服务，表示您完全理解并同意依法遵守本文内风险披露和免责声明内容。

风险披露

MonSPACE交易学院不是注册经纪人、分析师、投资顾问或任何类似的个人或组织。我们在这个网站上所提供的一切材料，纯粹只是出于提供指导、提供信息和教育目的。本文所包含的所有信息均应由用户自行核实确认。对于因依赖本网站信息或服务而造成的任何损失或损害，我们不承担任何责任。请您事先知悉在任何金融市场进行的任何交易所涉及的具体风险。不要用您无法承担其损失风险的财产进行交易。如有疑问，您应在作出任何投资决定前咨询专业财务顾问。

免责声明

数字货币（也称为竞争币、虚拟货币、加密资产、Altcoins等）市场的交易和投资包含巨大的损失风险，并不适合每个投资者。数字货币和期货的估值可能会波动，因而有可能导致客户损失比本金更大的数额。期货交易的高杠杆性质意味着小的市场波动有可能对您的投资产生巨大的影响，这可能对您不利，导致巨大的损失；也可能对您有利，产生巨大的收益。

如果市场对您不利，您的总损失可能超过您的初始投资金额。您要对您所承担的所有风险和您所使用的财务资源以及所选择的交易系统负责。除非您完全了解您正进行的交易的性质和您的风险损失敞口，否则您不应该从事交易。如果您不完全理解这些风险，您必须向您的财务顾问寻求独立建议。

所有被使用的交易策略所产生的风险由您本人承担。

本网站上的任何内容均不应被视为建议或被视作本网站试图向您提供任何形式的建议。确定具体交易的执行完全由您个人负责。只以风险资本金交易，即在损失交易投入资金的情况下，将不会对您的生活现状与履行债务的能力产生不利影响。过去的结果并不能说明未来的市场表现。在任何情况下，本文内容均不得解释为明示或默示的承诺或保证。

MonSPACE交易学院不对因使用我们的任何交易策略所造成的任何损失负责。止损单等限制损失的策略可能无效，因为市场条件或技术问题可能使此类订单无法执行。我们提供的信息仅供参考，且来源可靠，但任何信息的准确性都是无法被担保的。尝试对未来情况所作出的预测并不能被保证，且此类担保是绝不现实的。

本网站公开发布的任何内容包括任何特定数字货币、数字货币组合、交易或投资策略的建议不适合所有人。任何信息提供商或其关联公司都不会就任何特定数字货币、数字货币组合、交易、投资策略或其性质、潜力、价值或适用性向您提供个人建议。

我们提供的服务和内容仅用于教育目的。我们提供的一般市场建议仅基于内部人员的判断，因此应予以慎重考虑。您所进行的任何交易均需基于您的个人判断。我们提供的任何市场建议仅为一般性建议，可能与我们公司和/或我们关联公司的市场地位或意图一致或相悖。本网站包含的任何意见、新闻、研究、分析、价格或其它信息均作为一般市场评论提供，不构成投资建议。

根据CFTC RULE 4.41 — 假设或模拟的结果有一定的局限性。与实际业绩不同，模拟结果并不代表实际交易。此外，由于交易尚未执行，结果可能对某些市场因素（如缺乏流动性）的影响分析不足或过度补偿。一般来说，模拟交易程序的设计决定了其可依靠事后数据对模型进行完善的特性。没有任何陈述表明任何账户将或可能实现与模拟结果相类似的损益。